
1 

 

 

 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚ∆ΗΛΩΣΗΣ ΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΗΣ 

ΠΡΟΣ ΣΥΝΑΨΗ  ΕΩΣ ΜΙΑΣ (1) ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ Ι∆ΙΩΤΙΚΟΥ 

∆ΙΚΑΙΟΥ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΑ ΣΥΝΕΡΓΑΤΗ ΕΜΠΕΙΡΟΥ ΕΡΕΥΝΗΤΗ 
 

στο πλαίσιο υλοποίησης του Έργου: 

«Ασύµµετρο παθητικό οπτικό δίκτυο για πρόσβαση xDSL σε FTTH (PANDA)»  

µε κωδ. αρ. 09ΣΥΝ-71-839 στο πλαίσιο της ∆ράσης «ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ» - ΠΡΑΞΗ IΙ και του άξονα 

προτεραιότητας (Α.Π.) 1 «∆ηµιουργία και Αξιοποίηση της Καινοτοµίας Υποστηριζόµενης από Έρευνα και 

Τεχνολογική Ανάπτυξη» του Ε.Π. «Ανταγωνιστικότητα και Επιχειρηµατικότητα» (ΕΠΑΝ II), Περιφέρειες 

στόχου 1 (Αν. Μακεδονία-Θράκη, Θεσσαλία, Ήπειρος, Β. Αιγαίο, Κρήτη, Ιόν. Νησιά, Πελοπόννησος, ∆υτ. 

Ελλάδα) που συγχρηµατοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταµείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης και από εθνικούς πόρους, 

το ΙΤΥΕ «∆ιόφαντος» 

προτίθεται να αναθέσει µε σύµβαση µίσθωσης έργου ιδιωτικού δικαίου το έργο: 

1. Σχεδιασµός επιπέδου πολλαπλής πρόσβασης για παθητικά οπτικά δίκτυα. 

2. Υλοποίηση επιπέδου δικτύωσης και διαχείρισης. 

3. Συγγραφή παραδοτέων και τεχνικών αναφορών. 

 
 

ΣΥΝΤΟΜΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΠΡΟΣ ΑΝΑΘΕΣΗ ΕΡΓΟΥ 
 

Στόχος του έργου η µελέτη ενός οπτικού δικτύου µε ταχύτητες της τάξης των 10 Gbps το οποίο παρέχει 

ασύµµετρη πρόσβαση σε upstream και downstream, ώστε να είναι συµβατό µε τα υπάρχοντα xDSL δίκτυα 

πρόσβασης. Το έργο υλοποιείται µέσω σύµπραξης φορέων µε συντονιστή το Ινστιτούτο Τεχνολογίας 

Υπολογιστών & Εκδόσεων «∆ιόφαντος». 

 

 
 
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚ∆ΗΛΩΣΗΣ ΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΗΣ/ΕΩΝ ΠΡΟΣ ΣΥΝΑΨΗ 

ΣΥΜΒΑΣΗΣ/ΕΩΝ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ Ι∆ΙΩΤΙΚΟΥ ∆ΙΚΑΙΟΥ   
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(ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟ) 

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ 

ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΤΑΜΕΙΟ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 
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Το Ινστιτούτο Τεχνολογίας Υπολογιστών & Εκδόσεων «∆ιόφαντος» εµπλέκεται στην υλοποίηση των 

ακόλουθων ενοτήτων εργασίας: 

 

1 ΕΕ1 – Αρχιτεκτονική PANDA, απαιτήσεις και µελέτες 

Η ΕΕ θα προσδιορίσει τις λεπτοµέρειες σχεδίασης της προτεινόµενης αρχιτεκτονικής και θα εξακριβώσει 

τις απαιτήσεις υψηλού επιπέδου των υποσυστηµάτων που την απαρτίζουν. 

 

2 ΕΕ2 - Σχεδιασµός φυσικού επιπέδου και αξιολόγηση 

Η ΕΕ θα εστιάσει σε θέµατα φυσικού επιπέδου της προτεινόµενης αρχιτεκτονικής. Οι συµµετέχοντες θα 

καθορίσουν κατάλληλα σχήµατα διαµόρφωσης, θα σχεδιάσουν τους ποµποδέκτες στα διάφορα υποσυστήµατα 

και θα αξιολογήσουν την επίδοση του σχεδιασθέντος φυσικού επιπέδου. 

 

3 ΕΕ3 - Σχεδιασµός επιπέδου πολλαπλής πρόσβασης 

Η ΕΕ θα διευθετήσει τα θέµατα επιπέδου πολλαπλής πρόσβασης της αρχιτεκτονικής PANDA. Οι 

συµµετέχοντες θα προσδιορίσουν πρωτόκολλα τα οποία διασφαλίζουν πλήρη χρήση του εύρους ζώνης σε 

downstream και upstream, καθώς και αλγορίθµους συγκέντρωσης και πρόβλεψης κίνησης υλοποιήσιµους σε 

διεπαφές ONU/DSLAM. 

 

4 ΕΕ4 – Μελέτη δικτύωσης και διαχείρισης 

Η ΕΕ θα µελετήσει τις απαιτήσεις δικτύωσης των ONU και OLT λαµβάνοντας υπόψη τα πρότυπα Broad-

band Forum TR 156 and TR 101. 

 

5 ΕΕ5 – Υλοποίηση δικτύωσης και διαχείρισης 

Στην παρούσα ΕΕ θα γίνει η ανάπτυξη υλοποίησης των ONT και OLT, της διεπαφής ONU/DSLAM, των 

δικτυακών χαρακτηριστικών καθώς και των συστηµάτων διαχείρισης. 
 

 

ΑΝΑ ΕΙ∆ΙΚΟΤΗΤΑ ΣΥΝΤΟΜΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ ΤΟΥ ΠΡΟΣ 

ΑΝΑΘΕΣΗ ΕΡΓΟΥ και ΤΩΝ ΛΟΙΠΩΝ ΣΥΜΒΑΤΙΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ - ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ - ΠΡΟΣΟΝΤΑ 

 

Κ1 Επιστήµονα Συνεργάτη έµπειρου ερευνητή – Αριθµός συµβάσεων (έως 1) 

 

Κ1.1 Σύντοµη Περιγραφή Αντικείµενου έργου 

Οι Επιστήµονες συνεργάτες έµπειροι ερευνητές που θα επιλεγούν θα εµπλακούν στην υλοποίηση των 

ΕΕ3-Σχεδιασµός επιπέδου πολλαπλής πρόσβασης και ΕΕ5-Υλοποίηση δικτύωσης και διαχείρισης. 

Συγκεκριµένα θα αναλάβουν την εκτέλεση φυσικού αντικειµένου για την ΕΕ3 και στα πλαίσια των 

επιµέρους εργασιών (tasks) 3.3-3.5: 

1. Σχεδιασµό πρωτοκόλλων πολλαπλής πρόσβασης κατάλληλων προς χρήση στο upstream. 

2. Επέκταση πρωτοκόλλων πολλαπλής πρόσβασης upstream σε ρυθµούς 10 Gbps. 

3. Ανάπτυξη τεχνικών συγκέντρωσης κίνησης για βέλτιστη χρήση του upstream εύρους ζώνης. 

4. Προσοµοίωση τεχνικών συγκέντρωσης κίνησης για βέλτιστη χρήση του upstream εύρους 

ζώνης. 

5. Ανάπτυξη αλγορίθµων πρόβλεψης κίνησης για την ανάθεση πόρων άνευ απωλειών. 

6. Προσοµοίωση αλγορίθµων πρόβλεψης κίνησης για την ανάθεση πόρων άνευ απωλειών. 

7. Εκτίµησης της καταλληλότητας της µεθόδου συγχρονισµού NTP/PTP για εφαρµογή στην 

αρχιτεκτονική PANDA. 

Αναφορικά µε την ΕΕ5 θα αναλάβουν φυσικό αντικείµενο στα πλαίσια της επιµέρους εργασίας (task) 5.4: 
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8. Υλοποίηση του Automated Management Server (επέκταση της Management-Information-

Base του SNMP).  

 

 

Κ1.2 Χρονική ∆ιάρκεια σύµβασης 

Η χρονική διάρκεια της σύµβασης θα είναι µέχρι τέλους του έργου (δηλαδή έως 28/02/2015).  

 

Κ1.3 Αµοιβή – Τρόπος πληρωµής 

Η συνολική αµοιβή προσδιορίζεται σε τουλάχιστον 19.110,00€ πλέον ΦΠΑ και θα είναι ανάλογη της 

εξειδίκευσης, της εµπειρίας του συνεργάτη, της διάρκειας απασχόλησής του. Σε κάθε περίπτωση το 

άθροισµα της αµοιβής του συνεργάτη µε τις αµοιβές των υπόλοιπων συνεργατών που υλοποιούν µαζί µε το 

συνεργάτη τις αντίστοιχες  δράσεις  της πράξης δεν µπορεί να ξεπερνά το ύψος του εγκεκριµένου 

προϋπολογισµού των δράσεων αυτών.   

Η συµφωνηθείσα αµοιβή είναι δυνατόν να καταβάλλεται και τµηµατικά, ανάλογα µε την πρόοδο εκτέλεσης 

και την κατά τµήµατα παράδοση του έργου, υπό τον όρο ύπαρξης διαθέσιµου ταµειακού υπολοίπου στην 

πράξη, µετά από πιστοποίηση και εντολή του Υπευθύνου της πράξης και την προσκόµιση όλων των 

απαιτούµενων δικαιολογητικών για τη πληρωµή.  

 

 

Κ1.4 Υλοποίηση έργου - Παραδοτέα Συνεργάτη - Χρονοδιάγραµµα υποβολής Παραδοτέων – 

Παραλαβή  

Ο συνεργάτης θα εκτελέσει το έργο αυτοπροσώπως στους χώρους και στις εγκαταστάσεις του ΙΤΥΕ στην 

Πάτρα και θα έχει την υποχρέωση να συνεργάζεται µε τον Υπεύθυνο Πράξης και τα υπόλοιπα µέλη της 

οµάδας έργου στην οποία έχει ενταχθεί. Στις περιπτώσεις που αιτιολογηµένα και µε τη σύµφωνη γνώµη 

του Υπεύθυνου της Πράξης απαιτείται µετακίνηση του συνεργάτη, τα έξοδα θα καλύπτονται από τον 

προϋπολογισµό της πράξης. 

Για το έργο που αναλαµβάνει να εκτελέσει ο συνεργάτης, όπως αυτό περιγράφεται παραπάνω στην  

παράγραφο Κ1.1, ο συνεργάτης υποχρεούται να υποβάλλει µηνιαίες εκθέσεις παραχθέντος έργου. 

Ο Υπεύθυνος της Πράξης που παρακολουθεί, ελέγχει και πιστοποιεί -είτε ολικά είτε κατά τµήµατα - την 

ποιοτική και ποσοτική εκτέλεση του έργου του συνεργάτη εγκρίνει και υπογράφει την αντίστοιχη έκθεση 

παραχθέντος έργου που έχει υποβάλλει.  Η ανεπιφύλακτη υπογραφή από τον Υπεύθυνο της Πράξης της 

έκθεσης παραχθέντος έργου υπέχει θέση πρακτικού παραλαβής και βεβαίωσης καλής εκτέλεσης του 

έργου που εκτέλεσε ο συνεργάτης. 

 

Κ1.5 Απαιτούµενα προσόντα 

• Κάτοχος διπλώµατος Μηχανικού Η/Υ & Πληροφορικής ή άλλου ισοδύναµου πτυχίου στην επιστήµη και 

τεχνολογία των Υπολογιστών και Πληροφορικής.  

• Κάτοχος ∆ιδακτορικού ∆ιπλώµατος στην Επιστήµη των Υπολογιστών.  

• Πολύ καλή γνώση Αγγλικών. 
 

 

Κ1.6 Επιθυµητά προσόντα 

• Αποδεδειγµένη ερευνητική εµπειρία στην περιοχή της επιστήµης υπολογιστών και δικτύων. 

• Αξιόλογη ερευνητική δραστηριότητα στις επιστηµονικές περιοχές που καλείται να παράγει 

επιστηµονικό έργο. 
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Κ1.7 Κριτήρια αξιολόγησης - Βαθµολόγηση 

Οι προτάσεις των υποψηφίων συνεργατών θα αξιολογηθούν σύµφωνα µε τα παρακάτω κριτήρια:  

• Τα «Απαιτούµενα Προσόντα» αποτελούν τις ελάχιστες απαιτήσεις συµµετοχής στην παρούσα 

πρόσκληση (είναι κριτήρια αποκλεισµού και δεν βαθµολογούνται). 

• Τα «Επιθυµητά Προσόντα» βαθµολογούνται σύµφωνα µε τον παρακάτω πίνακα: 

  

Α Κριτήρια Αξιολόγησης Βαθµολόγηση 

A1 Έτη ερευνητικής εµπειρίας 
Κάθε έτος µετά την απόκτηση ∆ιδακτορικού ∆ιπλώµατος 

βαθµολογείται µε 1 βαθµό 

Α2 Ερευνητική δραστηριότητα Προσµετράται το σύνολο των δηµοσιεύσεων σε περιοδικά και 

συνέδρια µε κρίση (1 βαθµός ανά δηµοσίευση) 

Β Προσωπική Συνέντευξη Βαθµολόγηση 

Β1 
Όσους καλύπτουν τα απαιτούµενα 

προσόντα 
0-15 

Βαθµολογία κάτω από 5 στη συνέντευξη συνεπάγεται απόρριψη 

    

 
 

ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ – ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ  

Όσοι επιθυµούν να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους, καλούνται να υποβάλουν την πρότασή τους, µέχρι την 

05/07/2014.  

Οι προτάσεις προς σύναψη σύµβασης µισθώσεως έργου ιδιωτικού δικαίου υποβάλλονται αποκλειστικά µέσω 

του ηλεκτρονικού συστήµατος υποβολής προτάσεων σύναψης σύµβασης µισθώσεως έργου ιδιωτικού 

δικαίου που βρίσκεται στο διαδικτυακό τόπο του Ινστιτούτου Τεχνολογίας Υπολογιστών & Εκδόσεων 

«∆ιόφαντος» www.cti.gr και ειδικότερα στην ανακοίνωση της πρόσκλησης στο σύνδεσµο ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ / 

Συµβάσεις Έργου – Προκηρύξεις Θέσεων / ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚ∆ΗΛΩΣΗΣ ΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ 

ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΣΥΝΑΨΗΣ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ Ι∆ΙΩΤΙΚΟΥ ∆ΙΚΑΙΟΥ 

(Π576_16-06-2014). 

Η δυνατότητα υποβολής πρότασης µέσω του ηλεκτρονικού συστήµατος υποβολής προτάσεων σύναψης 

σύµβασης µισθώσεως έργου ιδιωτικού δικαίου προϋποθέτει την εγγραφή του ενδιαφερόµενου στο σύστηµα 

και την ηλεκτρονική καταχώρηση των δικαιολογητικών του. Στο Σύστηµα Υποβολής Προτάσεων Σύναψης 

Σύµβασης Μισθώσεως Έργου aitisi.cti.gr και ειδικότερα στο σύνδεσµο ΧΡΗΣΤΗΣ / Εγγραφή υπάρχουν 

αναλυτικές οδηγίες τόσο για τη διαδικασία εγγραφής στο σύστηµα, τη διαδικασία καταχώρησης των 

δικαιολογητικών καθώς και τη διαδικασία υποβολής της πρότασης. 
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ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ∆ΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 

Οι υποψήφιοι µπορούν να καταθέτουν οποιοδήποτε συναφές προς το αντικείµενο της πρόσκλησης στοιχείο 

που µπορεί να βοηθήσει στη διαµόρφωση ορθής γνώµης για την εµπειρία, τις γνώσεις και την καταλληλότητά 

τους:  

• Βιογραφικό σηµείωµα.  

• Αντίγραφα τίτλων σπουδών ή βεβαιώσεων φοίτησης. Οι τίτλοι σπουδών που έχουν χορηγηθεί από 

Ιδρύµατα του εξωτερικού, πρέπει να συνοδεύονται από πιστοποιητικά αναγνώρισης και ισοτιµίας 

του ∆.Ο.Α.Τ.Α.Π. (πρώην ∆Ι.Κ.Α.Τ.Σ.Α.). 

• Η γνώση ξένης γλώσσας αποδεικνύεται µε την προσκόµιση του τίτλου σπουδών ξένης γλώσσας, 

εφόσον αυτός είναι αναγνωρισµένος από τον ΑΣΕΠ για την πρόσληψη στο ελληνικό δηµόσιο. Οι 

απόφοιτοι ξενόγλωσσων τµηµάτων αρκεί να επισυνάψουν φωτοτυπία επικυρωµένη του πτυχίου του 

ξενόγλωσσου τµήµατος.  Οι κάτοχοι προπτυχιακών και µεταπτυχιακών τίτλων Ιδρυµάτων του 

εξωτερικού αρκεί να επισυνάψουν τον πρωτότυπο τίτλο Ιδρύµατος του εξωτερικού συνοδευόµενο 

από την επίσηµη µετάφρασή του στην ελληνική. 

• Για τις δηµοσιεύσεις βιβλίων και άρθρων απαιτούνται η σελίδα τίτλου, η σελίδα περιεχοµένων ή/και 

η σελίδα που φέρει το όνοµα του συγγραφέα/ /µεταφραστή ή σχετική βεβαίωση του εκδότη-

επιµελητή. Εφόσον πρόκειται για ψηφιακό υλικό, απαιτείται αναφορά στο ηλεκτρονικό περιβάλλον 

στο οποίο έχει αναρτηθεί το υλικό (καταγραφή του URL).  

Οι άρρενες ενδιαφερόµενοι πρέπει να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή να έχουν 

απαλλαγεί νόµιµα από αυτές ή αποδεδειγµένα να έχουν αναβολή από τον Στρατό για χρονικό διάστηµα ίσο ή 

µεγαλύτερο της απασχόλησης µε σύµβαση ανάθεσης έργου. 

Η τήρηση των στοιχείων των ενδιαφεροµένων είναι εµπιστευτική.  

Οι ενδιαφερόµενοι δεν έχουν υποχρέωση αποστολής των δικαιολογητικών τους µε το ταχυδροµείο. Τα 

δικαιολογητικά υποβάλλονται αποκλειστικά στο ηλεκτρονικό σύστηµα υποβολής προτάσεων σύναψης 

σύµβασης µισθώσεως έργου ιδιωτικού δικαίου. Επισηµαίνεται η απλή ηλεκτρονική καταχώριση των 

δικαιολογητικών στο σύστηµα υποβολής προτάσεων σύναψης σύµβασης µισθώσεως έργου ιδιωτικού δικαίου 

χωρίς τη διασύνδεση τους µε τη παρούσα πρόσκληση δεν θεωρείται υποβολή πρότασης και δεν θα ληφθεί 

υπόψη.  

Οι ενδιαφερόµενοι των οποίων η πρόταση θα γίνει αποδεκτή από το ΙΤΥΕ σε συνέχεια της διαδικασίας 

αξιολόγησης, έχουν υποχρέωση προσκόµισης των δικαιολογητικών (πρωτότυπα ή επικυρωµένα αντίγραφα). 

Σε περίπτωση που τα προσκοµισθέντα δικαιολογητικά δεν συµφωνούν µε τα δικαιολογητικά που έχουν 

καταχωρηθεί ηλεκτρονικά στο σύστηµα υποβολής προτάσεων και σύµφωνα µε τα οποία πραγµατοποιήθηκε η 

επιλογή, ο ενδιαφερόµενος αποκλείεται και ειδοποιείται ο επόµενος.  

 

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ - ∆ΙΚΑΙΩΜΑ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΕ ΕΓΓΡΑΦΑ / ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΕΝΣΤΑΣΗΣ 

Την αξιολόγηση των προτάσεων καθώς και την τελική επιλογή θα κάνει η αρµόδια Επιτροπή Αξιολόγησης 

και ∆ιενέργειας.  

Η αξιολόγηση και επιλογή θα πραγµατοποιηθεί µε βάση τα παραπάνω απαιτούµενα δικαιολογητικά των 

ενδιαφεροµένων όπως αυτά έχουν καταχωρηθεί ηλεκτρονικά στο σύστηµα υποβολής προτάσεων σύναψης 

σύµβασης µισθώσεως έργου ιδιωτικού δικαίου και έχουν διασυνδεθεί από τον ίδιο τον ενδιαφερόµενο µε την 

παρούσα πρόσκληση, κατά την διαδικασία ηλεκτρονικής υποβολής της πρότασής του.  

Οι προτάσεις των υποψηφίων συνεργατών θα αξιολογηθούν σύµφωνα µε τα κριτήρια που ορίστηκαν 

παραπάνω στη παρούσα πρόσκληση στη περιγραφή και τα προαπαιτούµενα κάθε κατηγορίας σύµβασης (Βλ. 

αντίστοιχη παράγραφο 1.7 µε τίτλο Κριτήρια αξιολόγησης - Πίνακας Βαθµολόγησης).   
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Οι προτάσεις των ενδιαφεροµένων θα βαθµολογηθούν µε βάση τον αντίστοιχο πίνακα βαθµολόγησης και θα 

καταταχθούν σύµφωνα µε το συνολικό άθροισµα της βαθµολογίας τους σε φθίνουσα σειρά. Οι υποψήφιοι θα 

προσκληθούν σε συνέντευξη κατά φθίνουσα βαθµολογική σειρά. (Θα κληθούν σε συνέντευξη οι υποψήφιοι 

που η βαθµολογία τους διαφέρει από τον τελευταίο προκρινόµενο λιγότερο από την µέγιστη βαθµολόγηση 

της συνέντευξης).  

Τα αποτελέσµατα αξιολόγησης θα αναρτηθούν στο διαδικτυακό τόπο του Συστήµατος Υποβολής Προτάσεων 

Σύναψης Σύµβασης Μισθώσεως Έργου aitisi.cti.gr.  

Κατόπιν της ανάρτησης των αποτελεσµάτων, οι ενδιαφερόµενοι έχουν το δικαίωµα: 

• Υποβολής ένστασης εντός πέντε (5) ηµερών από την επόµενη της ηµέρας ανάρτησης των 

αποτελεσµάτων αξιολόγησης 

• Πρόσβασης, εντός πέντε (5) ηµερών από την από την επόµενη της ηµέρας ανάρτησης των 

αποτελεσµάτων αξιολόγησης, κατόπιν γραπτής αίτησης προς την Αναθέτουσα Αρχή, στους 

ατοµικούς φακέλους και στα ατοµικά φύλλα αξιολόγησης/βαθµολόγησης των υπολοίπων υποψηφίων 

υπό τον όρο τήρησης των προβλεπόµενων στο υπό στοιχεία Γ/ΕΞ/4163-1/06.07.2012 έγγραφο 

της Αρχής Προστασίας ∆εδοµένων Προσωπικού Χαρακτήρα, ήτοι όταν συντρέχει στο πρόσωπό 

του το έννοµο συµφέρον της υπεράσπισης των δικαιωµάτων του ενώπιον των αρµοδίων 

δικαστηρίων. 

Τυχόν ενστάσεις ή αίτησης πρόσβασης υποβάλλονται στο ΙΤΥΕ ιδιοχείρως ή µε εξουσιοδοτηµένο πρόσωπο 

ή ταχυδροµικά (ΕΛΤΑ ή courier).  

Στην περίπτωση ταχυδροµικής αποστολής, ο φάκελος θα πρέπει να φέρει την ένδειξη «Ένσταση ή Αίτηση 

πρόσβασης - Πρόσκληση µε Κωδικό: …..». Το εµπρόθεσµο της ένστασης ή της αίτησης πρόσβασης κρίνεται 

από την ηµεροµηνία της ταχυδροµικής σήµανσης που φέρει ο φάκελος αποστολής. Μη εµπρόθεσµη υποβολή 

επιφέρει την ακυρότητα της ανωτέρω υποβληθείσης ένστασης και τη µη εξέταση της. 

Εάν η τελευταία ηµέρα της ανωτέρω προθεσµίας υποβολής των ενστάσεων ή των αιτήσεων πρόσβασης είναι 

Σάββατο ή ηµέρα αργίας, τότε η προθεσµία παρατείνεται αυτοδικαίως µέχρι και την πρώτη εργάσιµη ηµέρα 

µετά την αργία.  

Ενστάσεις ή αιτήσεις πρόσβασης που περιέρχονται στην υπηρεσία µε οποιονδήποτε τρόπο µετά την 

παρέλευση της ανωτέρω προθεσµίας θεωρούνται εκπρόθεσµες, λαµβάνουν αριθµό πρωτοκόλλου, αλλά δεν 

εξετάζονται.  

Σηµειώνεται ότι το ΙΤΥΕ δεν δεσµεύεται να αποδεχθεί κάποια από τις προτάσεις που υποβάλλουν οι 

ενδιαφερόµενοι στο πλαίσιο της παρούσας πρόσκλησης. Η αποδοχή πρότασης και η σύναψη της σύµβασης 

ανήκει σε κάθε περίπτωση στη διακριτική ευχέρεια του ΙΤΥΕ την οποία ασκεί όταν και όπως θεωρεί 

αναγκαίο για την καλή εκτέλεση της ως άνω Πράξης.  

 

 

 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ – ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ 

Πληροφορίες για τις δραστηριότητες του Ινστιτούτου Τεχνολογίας Υπολογιστών & Εκδόσεων «∆ιόφαντος»  

µπορείτε να βρείτε στον ιστότοπο http://www.cti.gr/. Για αναλυτικές πληροφορίες σχετικά µε την υποβολή 

προτάσεων και άλλες διαδικαστικές διευκρινίσεις µπορείτε να απευθύνεστε στον κο Βλαχόπουλο Βασίλειο, 

e-mail: Vlahop@cti.gr 

 

 

 

 Ο Προεδρεύων Αντιπρόεδρος 

 

  Καθηγητής Χρήστος Κακλαµάνης 
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